

▶餐厅大门上贴着告示

▶姚餐厅已暂停营业

上海姚餐厅停业!

对外宣称:停业是要内部装修 员工说法:欠薪10万老板跑路

姚餐厅上海旗舰店暂停营业。事情来得很突然,员工说:“一切毫无征兆。”他们联系老板不着,10万元左右的薪水无处可讨,于是向媒体求助,称老板携款潜逃。前天,记者赶赴现场发现,姚餐厅大门紧锁。

承包商赵悦表示并非故意欠员工薪水,而是还不到发薪时间,姚餐厅会在11月1日重新营业。作为姚餐厅进军国内的首家旗舰店,2006年曾经引起全国轰动,但没想到3年后,却遭遇生存之忧。员工称,近两年,姚餐厅大多在亏本经营,尽管餐厅采取缩小场所、承包经营等手段,但收效甚微。

投诉

姚餐厅拖欠员工10万

前天下午,26岁的王俊坤手拿一摞书面材料,再次走进静安区劳动仲裁委员会,“上午去了一次,缺一些材料,现在补齐了。”与他一起的还有数名同事。他们说,在这起事件中,姚餐厅欠他们1万多元至几千元不等。

“从上周五开始,我们就不断打电话给老板,还有承

包商,但他们都不接电话,或者干脆关机。”董国辉显得很沮丧,他曾在姚餐厅担任厨师长两个多月,目前还剩下一个月的薪水没有领到。王俊坤非常恼火,“无论其中发生了什么,我们作为员工只希望领到薪水。”

“我个人有1万多元,全部员工的薪水算下来,餐厅总共欠我们10万元左右。”

大堂经理高小姐同样也是讨薪者。前天,她专程赶到承包商所在的办公地点,希望堵住对方,讨要薪水,可情况依然不明朗。

其实,被欠薪的还不止是他们几人。据姚餐厅员工介绍,包括后勤、人事等,姚餐厅全部员工约有30人,其中有13人领取了半个月约800元的工资。

■各方说法

承包商:薪水会发的

根据餐厅大门上留下的电话,记者与赵悦取得联系,对方对姚餐厅暂停营业一事表示肯定,对欠员工薪水一说也予以认可。不过赵悦还表示,姚餐厅只是内部暂时整顿,并非一关了之,到11月1日,将继续营业;至于员工的薪水,并非故意拖欠,而是还未到发放薪水的时间,每月会在15日发工资,况且“员工工资也没多少钱。”他还否定了欠10万元的说法,“只有五六万元而已。”

赵悦表示,目前事件各方正在协商中,很快会有一个结果,“本着为姚餐厅负责的态度,我们都希望这些事能妥善解决。”宗和

姚之队:和姚明无关

在上海姚餐厅曝出停业消息之后,记者随即联系了“姚之队”负责人章明基。章明基表示,自己并不知道此事,因为,这家姚餐厅实际上“和姚明没有关系”。

在接受记者采访中,章明基一再强调,上海的这家“姚餐厅”和姚明、姚之队以及姚明父母之间没有任何经营上的关系,“姚之队”并没有参与到上海“姚餐厅”事物中,姚明本人更没有参与经营,它只是休斯敦“姚餐厅”的几位股东的生意。“从严格意义上说,它都不应该叫做‘姚餐厅’。”章明基表示。宗和

现场

大门上贴出装修告示

接到求助热线电话,记者前天中午赶到姚餐厅上海旗舰店所在的华山路2号。

在华山路愚园路路口,很远就能看到姚餐厅硕大的招牌。走近姚餐厅门口,巨大的“YAO”招牌与一个类似篆刻印章的标识相邻,旁边还挂着“姚餐厅”的招牌。在入口的门两侧有块迎宾招

牌,写着“2F姚餐厅”“1F三顾牛蛙”的字样。

还未走进门口,一名穿戴整齐的男子迎了出来,一听记者要找姚餐厅,该男子立即称,他是“三顾牛蛙”餐厅的服务人员,“你找姚餐厅啊?姚餐厅已经停止营业了。”该男子说得非常干脆。记者了解到,“三顾牛蛙”与

“姚餐厅”共用一个出口,顾客入门后,从旁边的楼梯,即可进入姚餐厅营业大厅。

如今,姚餐厅大门被铁锁锁住。玻璃大门上贴着一张告示,上写“因经营需要,餐厅暂停营业,内部装修,十一月一日正常营业。特此通知。”落款是“赵”,另有手机号码。

事发

贵重物品深夜被搬走

徐良在姚餐厅是一名服务员,每天早上负责打开门,然后打扫饭店卫生。

10月16日早上8时许,徐良第一个赶到餐厅,在他打开灯光的瞬间,惊呆了。“整个大厅面目全非,被搞得乱七八糟。”徐良说,他以为饭店夜间遭小偷光顾了。徐良赶紧清点

物品,发现液晶电视机、肉食品等都不见了踪影。因为刚来餐厅不久,徐良还没有经理的电话,只好与厨师长董国辉联系。董国辉立即与老板联系,可电话始终不通,“老板、老板娘,还有赵总都无法联系上。”董国辉感到不妙。更多的员工获悉后赶到餐厅,“有的员工

深夜1点还在餐厅。”王俊坤认为,餐厅是在凌晨两点左右发生了什么事情。“没有任何征兆,很突然。”董国辉告诉记者,在事发当天,“有的老员工跟我说,国庆时,老板曾给老员工每人半月工资,大概800元左右。”他认为,这是有预谋的行为。郭文

■链接

“姚餐厅”这个名称的来源还要追溯到2005年,当时“姚餐厅”在休斯敦正式开业,这家“姚餐厅”是姚明的父母和他们的朋友——上世纪70年代上海男女篮球队的队友汪大详、孔庆龄夫妇以及在休斯敦拥有4家中餐馆的老板符继麟、开川菜

馆的喻弟,一起开办起来的。休斯敦的“姚餐厅”虽然投资超过150万美元,但姚家并没有掏一分钱,只出了一个“姚”字,钱是由汪大详、符继麟和喻弟他们投的。姚明本人也曾表示:“‘姚餐厅’和我没有什么关系,那个姚是我爸爸的姚,不是我的姚。”而一年之后,休斯敦姚餐厅的几位股东又在上海

开出了另一家餐厅,也就是现在这家位于华山路上的“姚餐厅”,但姚明和姚明的父母并未参股其中,也没有参与经营活动。

真邪“门”

葡萄牙杯神奇一幕 门将80米外进球了

上周末,葡萄牙杯进行了第一轮比赛,葡超球队里奥阿维主场2:1力克葡甲球队埃斯莫里斯,晋级第二轮。不过这场很普通的比赛,却因客队门将萨克拉门托的一次大脚解围而名垂青史,这名门将在80米外竟然直接把球踢进了主队大门!

这一幕发生在第68分钟,客队后卫头球将球回传给门将萨克拉门托。在主队前锋的施压下,萨克拉门托不敢等到球飞入禁区内,他来到本方禁区弧内大脚将球解围,没想到皮球飞行了半个场地,并在主队禁区前弹地高高飞起,由于站位过于靠前,主队门将尽管飞身回追并全力鱼跃扑救,但他仍然无法阻止皮球入网。

在80米外远射破门之后,萨克拉门托并没有欣喜的表情,在队友跑向他表达祝贺时,萨克拉门托却指挥队友尽快回到原位上以免被对手偷袭。可惜的是,尽管攻入了超级世界波,但萨克拉门托所在的埃斯莫里斯仍然被淘汰出局。

其实,萨克拉门托并不是

第一位在80米外进球的门将,在2007年3月的一场英超联赛中,热刺主场3:1完胜沃特福德,第62分钟,热刺门将罗宾逊在距对方球门80米外右脚大力开出任意球,皮球飞得又高又急,直奔对方球门而去,沃特福德门将福斯特站在稍微靠球门外侧的地方,他万万没想到罗宾逊会直接射门,虽然福斯特跳了一下,但皮球正好超过他的手掌,径直飞入沃特福德大门。

快报记者 沈忱



罗宾逊曾是英格兰国门

真有“才”

和明星零距离不难 你有足够的钱就行

经济危机下,如何保证自己的财产不受影响,如何最大限度地获取收益,这几乎是每个人都在思考的问题。不过,对于生财有道的一些俱乐部来说,这似乎并不是太大的问题,因为他们有着五花八门的应对方式……

300万欧元 C罗借你用一天

加盟皇马之后,C罗在竞技层面已经证明了自己的能力,然而主席弗洛伦蒂诺依然费尽心思开发葡萄牙人的商业价值。亚洲或许会成为弗洛伦蒂诺利用C罗生钱的第一站。据悉,诸如沙特、阿联酋、卡塔尔等中东石油富国已经和皇马接洽,准备请这支拥有C罗和卡卡的俱乐部前往本国参加友谊赛。

此前,皇马有意与中国国家队进行一场商业比赛,开价300万欧元,这次和中东石油富国的商业比赛,出场费不会低于这个价格。不过,弗洛伦蒂诺并不满足于这种常规的生财之道。皇马

主席提出了这样的大胆设想:在这些友谊赛中,将C罗“出租”给对方效力一天,并开出了200万到300万欧元之间的租借费。

2.5万美元 NBA巨星陪你一小时

昨天,近年来经营一直不太景气的NBA篮网推出了销售门票的新招:球迷只要付2.5万美元除了可以坐到全场座位最贵的赛场边观战外,还可在篮网球员中点将,让他与自己零距离相处。

该门票销售具体细节是:你只要掏2.5万美元,那么篮网将在主场为你提供10场,每场4张门票,此外还包括免费餐饮和停车等,还有就是最吸引人的——你可任选一位自己喜欢的篮网球员光临你的家、办公室、学校或各类聚会,与你相处一个小时。

现篮网头号球星哈里斯说:“这招将会吸引更多的球迷来观看我们的比赛,如果购票者在他家或办公室与球员会面能产生什么作用,那么我们非常高兴能参与其中。”宗和

民间挑战赛继续报名

由江苏省体育局、江苏省总工会和江苏省发展体育基金会主办,江苏省体育产业指导中心、江苏省社会体育管理中心、南京领航体育开发有限公司承办的“2009江苏城市景观越野赛(南京)”,将于2009年11月15日(周日)在南京举办。本次赛事,现代快报是指定平面主媒体,官方网站是http://yueye.leadersport.cn。

在景观越野赛前,将先行民间挑战赛,现代快报也将继续接受您的报名,您可同时参加城市跑和定向越野,具体时间为10月24日、10月31日、11月7日,每周每个项目分男、女组,各招15名,两个项目共招60人,但每人只能



选择一天参加比赛。通过昨天的报名情况来看,市民对城市跑兴趣更浓,而对定向越野的了解相对较少,其实此次民间挑战赛越野赛的难度较低,您只要参加,一定能够体会其中的乐趣。今天下午3点半,快报继续接受您的报名,报名电话是025-84783626。

快报记者 沈忱

■简讯

●昨天,凭借下半场出色的防守,火箭在季前赛中主场105:85大胜雷鸭。

●中国足协昨天公布了最新一期国奥的28人集训名单,其中徐根宝执教的上海东

亚共有4人入选,是各俱乐部中人数最多的。

●南非足协昨天宣布,鉴于国家队在近期比赛中糟糕的表现,足协决定解聘主帅桑塔纳。

餐厅大门紧闭,员工向记者叙述事件经过